
«Верховна Рада фактично перетворилася 
від якого залежить відновлення порядку

Він висловив власну оцінку ситуації в державі:
– По-перше. Після двох з половиною місяців вуличних 

протестів, безладдя та жорстоких зіткнень протестувальни-
ків з правоохоронцями в країні склалися загрозливі озна-
ки системної політичної кризи. Протести протилежного 
політичного спрямування поширилися практично на всю 
територію країни. Заблоковані важливі регіональні цен-
три влади, що створює загрозу втрати управління в держа-
ві. Наростають негативні явища в діяльності економічного 
механізму України, що може призвести до додаткових со-
ціальних напружень. Піднімають голову прихильники се-
паратизму різного спрямування, що вкрай небезпечно для 
такої держави, як Україна, котра має строкатий національ-
но-етнічний, релігійний та соціально-економічний устрій. 

 По-друге, наголошу на тих важливих кроках, які керів-
ництво України зробило назустріч протестувальникам за-

для припинення насильства на вулицях Києва, інших міст 
України, стабілізації ситуації і мирного врегулювання полі-
тичної кризи. 28 січня 2014 року Прем’єр-міністр М. Азаров 
подав у відставку, а Президент України В. Янукович пого-
дився на загальне переформування уряду. Глава держави 
веде активний діалог з усіма учасниками політичного про-
цесу з найбільш актуальних та суспільно значимих про-
блем України для якнайшвидшого досягнення широкого 
антикризового політичного консенсусу. Позиція Президен-
та України однозначна та тверда – не допустити жодного 
шансу для кровопролиття в процесі врегулювання ситуації!

 Третє. Я вже заявляв, що Верховна Рада, як один з най-
важливіших державних інститутів країни, очевидно, не 
змогла виконати своєї функції політичного демпфера для 
того, щоб мінімізувати суспільні потрясіння в країні. Вва-
жаю, що ескалація нинішньої кризи набула такого розмаху 
значною мірою внаслідок дезорганізації та зупинки парла-
ментського процесу, спровокованого завищеними та не-
виправданими ультиматумами з боку опозиційних парла-
ментських сил. Очевидним є те, що радикальні опозицій-
ні політики вивели кризу на рівень відвертої та запеклої 
електоральної боротьби, безкомпромісної битви за владу. 

Четверта позиція. За цих умов та на вимогу понад 150 
депутатів я був змушений скликати позачергову сесію 
парламенту 28 січня. Верховна Рада України скасувала 
дев’ять законодавчих актів, ухвалених 16 січня 2014 ро-
ку, які були значною мірою політично вмотивовані з ура-
хуванням загрозливого масштабу протистояння в сус-
пільстві. 29 січня парламент додатково прийняв закон 
про амністію, який дозволить звільнити сотні затрима-
них в умовах вуличного безладдя, відновити атмосфе-
ру суворого дотримання прав людини та справедливості 

Закордон нам доможе

«Допомога має бути спрямова-
на на невідкладні потреби україн-
ської економіки. Це можуть бути 
гарантії. Це можуть бути перспек-
тиви інвестицій. Це може бути про-
сто забезпечення стабільності ва-
люти», – зазначила Кетрін Ештон, 
коментуючи це питання для ЗМІ  
3 лютого 2014 року.

За словами Президента Євро-
пейської комісії Жозе Мануеля 
Баррозу, ЄК уже підготувала пакет 
підтримки для України в розмірі 
610 млн. євро, очікуючи підписан-
ня нової угоди нашої держави з 
МВФ, проте ЄС не використовував 
гроші, щоб переконати Київ пого-
дитися на підписання Угоди про 
асоціацію.

У майбутньому український 
уряд зможе самостійно обрати 
прийнятний для нього вид фінан-

сової допомоги, проте, на думку  
європейських високопосадовців, 
основним підґрунтям для надан-
ня Україні коштів має стати прове-
дення структурних реформ україн-
ської економіки, запропонованих 
МВФ – підвищення цін на природ-
ний газ для споживачів і девальва-
ція гривні. На цих кроках базувати-
муться всі схеми майбутньої співп-
раці Україна – ЄС у фінансовому 
секторі. Крім того, до кампанії із 
надання допомоги Україні можуть 
долучитися Норвегія, Туреччина та 
Японія.

Значна частина задекларованої 
суми надходитиме у вигляді креди-
тів, а також грантів у розмірі близько 
150 і 200 млн. євро на рік.

зазначив Голова парламенту Володимир РИБАК на зустрічі

За словами Високого представника ЄС із закордонних справ 
і політики безпеки Кетрін Ештон, ЄС і США опрацьовують 
документ, на основі якого Україна може отримати пакет 
фінансової допомоги обсягом 19 млрд. євро для забезпечення 
«періоду стабільності» в державі протягом 2014—2020 років.
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Під час прес-конференції. 
Київ. 5 лютого 2014 року. Ф
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